

Ардыоны муниципалон району газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУХС ЭВЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2011 АЗЫ 17 СЕНТЯБРЬ,
РУХАНЫ МАЙ,
САБАТ

17 СЕНТЯБРЯ 2011 ГОДА,
СУББОТА

№ 104
(10561)

www.gazetaruchs.ru

18 сентября — День работников леса

Примите поздравления!

Дорогие друзья! Уважаемые коллеги!

Уже в 45-й раз труженики лесных отраслей отмечают свой профессиональный праздник — День работников леса. Это воскресенье для нас особенное. На дворе золотая осень. Под тихий шелест опадающей листвы, да еще в праздник, хочется думать и говорить только о хорошем. Ветераны отрасли, которые не одно десятилетие отдали служению лесу — это Хетагуров Казбек Давидович, Текоев Мухарбек Афакович, Бекузаров Солтанбек Дзарахметович, Пинов Борис Дабусович, Меликосьян Римма Агасиевна, Дзапаров Михаил Петрович. В отрасли тру-



День Работников леса!

дятся и молодые талантливые люди: Доев Казбек Заурбекович, Багаев Виталий Газанович, Балканов Алан Анатольевич, которые с честью несут звание "лесника". Молодое поколение лесников с любовью относятся к нашей уникальной природе. Им посажено более 428 тысяч саженцев, мебельщиками произ-

ведено продукции на 29 млн рублей, гофротары — на 61 млн рублей.

В результате тесного взаимодействия социальных партнеров в отрасли успешно решаются социально-экономические проблемы, сложилась стабильная, благоприятная обстановка в трудовых коллективах.

От имени Президиума республиканского комитета и от себя лично поздравляю всех Вас и Ваши семьи с этой замечательной датой! Желаю всем, кто связал свою судьбу с важным и благодарным делом преумножения, сохранения и рационального использования "зеленого золота", доброго здоровья, счастья, благополучия, успехов и уверенности в завтрашнем дне.

Ирина МАКОЕВА,
председатель Комитета
профсоюза работников
лесных отраслей.

В Ардоне прошла межрайонная акция "Подвигу отцов — крылья сыновей"

На встречу с ветеранами района приехали представители Совета ветеранов и общественного движения "Высший совет осетин" Правобережного района. Программа пребывания гостей была очень насыщенной и разнообразной: прием у главы района, встреча в Совете ветеранов, возложение венков и цветов к обелиску у Вечного огня, посещение музея "Подвиг" и Центра обслуживания граждан пожилого возраста.



Подробнее о встрече читайте в следующем номере газеты.

За законностью выборов в Госдуму проследит спецгруппа Генпрокуратуры

Рабочая группа по надзору за соблюдением законов на выборах в Госдуму в декабре этого года, а также во время подготовки и проведения выборов Президента России создана в Генпрокуратуре РФ, сообщила официальный представитель ГП Марина Гриднева.

По ее словам, соответствующее указание дал генпрокурор Юрий Чайка. "На период избирательных кампаний под руководством первого заместителя генпрокурора РФ Александра Буксмана создана рабочая группа для надлежащего взаимодействия с ЦИК и правоохранительными органами, оперативного анализа поступающей информации о состоянии законности, своевременного принятия мер прокурорского реагирования", — сказала Гриднева.

Чайка, по ее словам, поручил своим заместителям, начальникам главков и управлений Генпрокуратуры, а также прокурорам на местах постоянно следить за законностью в период избирательных кампаний. Выборы Президента России в 2012 году должны пройти 4 марта.

В коридорах госучреждений Одним посещением — "двух зайцев"

С 1 сентября ФГУ "Земельная кадастровая палата" по РСО-А передана часть полномочий по приему документов. И здесь начали принимать кроме запросов на выдачу сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и документы на регистрацию прав на землю.

Теперь гражданам, занимающимся оформлением своих земельных участков, можно за один визит в Земельную кадастровую палату решить сразу два вопроса. Если раньше, сдавая документы на кадастровый учет, можно было рассчитывать только на кадастровый паспорт, с которым надо было идти в службу регистрации для дальнейшего оформления своих документов, то теперь в кадастровой палате принимают одновременно документы на учет изменений по кадастровому учету и на регистрацию прав. Это освобождает посетителей от дополнительных хождений по инстанциям и экономит много времени.

Но и это еще не все. К концу года, сообщают в ФГУ "Земельная кадастровая палата по РСО-А", планируется, что все — и физические, и юридические лица будут сдавать документы в палату и по другим видам недвижимости. Пока же учреждения переданы полномочия на прием документов, касающихся регистрации прав только на землю.

С. НИКОЛАЕВ.
"СО".

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "РУХС" ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ политических партий, выдвигающих своих кандидатов в депутаты Государственной думы Федерального собрания 6-го созыва и Собрание представителей Ардонского района 4-го созыва, что стоимость печатной площади для проведения предвыборной агитации один квадратный сантиметр составляет 20 (двадцать) рублей.

РЕМОНТНЫЕ РАБОТЫ В РАЙБОЛЬНИЦЕ

В эти теплые дни бригада рабочих из ООО "Техстрой" проводит ремонтные работы в районной больнице. Они меняют крышу корпуса хирургического отделения. Данные работы про-

водятся в рамках нацпроекта "Здоровье". Как заверяют сами рабочие, замена крыши будет завершена уже в ближайшее время.



В прокуратуре района

Оперативное совещание

В прокуратуре района состоялось оперативное совещание с участием руководства ОМВД по Ардонскому району, военного комиссариата по Ардонскому и Алагирскому районам, районной администрации и ОУФМС РФ по РСО — А в Ардонском районе, на котором были обсуждены итоги работы по весеннему призыву граждан на военную службу, проанализированы имеющиеся недостатки и упущения, а также были даны конкретные указания по повышению взаимодействия и эффективности работы указанных органов.

Георгий ЕТДЗАЕВ,
помощник прокурора Ардонского района

ТВОРЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ

НА ФЕСТИВАЛЬ — В КУРСК

С 23 по 26 сентября в г. Курске в рамках празднования Дня города пройдет 5-й юбилейный международный фольклорный фестиваль "Самоцветы".

Проведение названного культурного мероприятия способствует сохранению и популяризации народного творчества, знакомству участников с национальным искусством и традициями разных народов, расширению и укреплению творческих контактов между городами, создает благоприятную среду для общения и обмена опытом.

Приятно отметить, что на фестиваль пригласили ансамбль народного танца "Иры ныфс" ДК с. Кадгарон. Этот коллектив не раз представлял свое танцевальное искусство за пределами нашей республики, становясь лауреатом всероссийских конкурсов и смотров.

Программа фестиваля обещает быть очень насыщенной. Кроме концертных выступлений участники ждут интересные встречи и разнообразные мероприятия, которые пройдут в рамках празднования Дня города.

Эльза ЛАЗАРОВА.

ПОГОДА

СУББОТА
Ночь +24
День +26
ВОСКРЕСЕНЬЕ
Ночь +21
День +26

ПОНЕДЕЛЬНИК
Ночь +23
День +25
Прогноз получен по Интернету.